
БУДУ В АРМИИ СЛУЖИТЬ. 

(Средние группы). 
 

ЦЕЛЬ: Создать у детей и взрослых праздничное и радостное настроение, 
принести новые впечатления от участия в спортивном празднике. 
 

ЗАДАЧИ: Способствовать гармонизации детско-родительских отношений, 
их психологическому сближению, развитию взаимопомощи. 
                   Знакомить детей с традицией празднования Дня защитника 
Отечества; воспитывать патриотические чувства. 
                   Совершенствовать координацию движений, формировать 
ловкость и меткость у детей. 

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ: 
Дети под музыку заходят в зал. 

 

ВЕДУЩИЙ: Дорогие друзья! Вот опять собрались мы все вместе в этом 
зале, ведь сегодня мы отвечаем праздник любимых наших пап, дедушек, дядь 
и братьев. Наши мальчики очень хотят стать похожими на своих пап – 

сильных, смелых и благородных. И в этот день ребята приготовили подарки. 

Папам предлагают выйти для вручения подарков, встают в полукруг. 
Дети встают около своих стульчиков. 

 

ВЕДУЩИЙ: Но только подарки не обычные, а в виде упражнений. 
                         Давайте все вместе устроим бег на месте! 

(Под музыку все бегут на месте, и взрослые, и дети). 
 

ВЕДУЩИЙ: Вот пришли соседи индюки:  
РЕБЕНОК: (в маске индюка) Получай от нас наклоны и «тюки! 

(Под музыку все выполняют наклоны в стороны, вправо и влево). 
 

ВЕДУЩИЙ: А потом пришел волк: 
РЕБЕНОК: (в маске волка) Чтобы никогда не хандрить, хочу тебе песенку 
подарить. 

ВЕДУЩИЙ: А в песне спрятано упражнение: «Песенка волка» - встаем на 
четвереньки, делаем 2 шага вперед и воем «у-у-у», также 2 шага назад и тоже 
воем.  

(Выполняют взрослые и дети). 
ВЕДУЩИЙ: Прискакал зайчик. 
РЕБЕНОК: (в маске зайчика) У меня тоже есть для тебя подарок – прыжки 
вверх. 

(Все под музыку выполняют прыжки вверх). 
ВЕДУЩИЙ: А потом на поляну аист прилетел, 
                        Крыльями взмахнул и песенку запел: 



РЕБЕНОК: Смотри почаще ввысь,  
                      Здоровым будь, 

                      И к солнышку тянись 

(Под музыку, все тянутся, руки вверх, встают на носочки и вдох, опустив 
руки – выдох). 

ВЕДУЩИЙ: Мы вам желаем крепкого здоровья, и чтобы вы были всегда в 
хорошей форме! А сейчас присаживайтесь рядом со своими детьми, и 
готовьтесь дальше принимать поздравления от ваших любимых дочек и 
сыночков. 

Папы садятся рядом со своими детьми. 
ВЕДУЩИЙ: Сегодня – день всех пап, и мы вас поздравляем! 

            И в этот день защитника мы вам желаем 

МАЛЬЧИКИ: 1. С нами, как с мужчинами, считаться, 
                   И иногда немножко подчиняться. 
               2. Ведь мы, конечно, генералами все будем 

                   И папину отвагу не забудем! 
ВЕДУЩИЙ: Ребята, вы хотите стать такими же сильными, умными и 
смелыми, как ваши папы? (Ответы детей.) Тогда предлагаю стать 
настоящими новобранцами и провести настоящие армейские учения! У нас 
есть 2 команды: моряки и летчики. 
Каждый день молодого бойца начинается со строевой подготовки. Приказы 
старшего по званию в армии выполняются беспрекословно. Поэтому наш 
первый конкурс называется:  

 

«Слушай мою команду!» 

Все маршируют под музыку. Когда музыка прерывается, звучит команда ( 
«Принять упор лежа», «Встать на одну ногу», «Повернуться вокруг себя», 

«Попрыгать! », «Похлопать! », «Потопать! », «Крикнуть ура! », «Сесть на 
стул! » или др.) 

Папы и дети выполняют вместе. 
 

ВЕДУЩИЙ: Армейские учения продолжаются,  
                        Следующий конкурс начинается! 
 

Проводится конкурс «Доставь боеприпасы!» 

Необходимо доставить боеприпасы (кубики) к огневым точкам. Каждый 
участник берёт кубик, находящийся в обруче на линии старта, и бежит с 

ним к финишу (к корзине, в которую кладет кубик). Затем быстро 
возвращается назад, передает эстафету следующему. 

Папы и дети выполняют вместе. 
 

ВЕДУЩИЙ: Солдат должен быть не только ловким, но и сообразительным, 
и для вас новое задание – закончить фразу: 
 - От страны своей вдали 

   Ходят в море…(Корабли) 



- Кто там вырулил на взлет? 

  Реактивный…(Самолет) 
- К звездам мчится птица эта, 
  Обгоняет звук…(Ракета) 
- Тучек нет на горизонте, 
  Но раскрылся в небе зонтик, 
  Через несколько минут 

  Опустился…(Парашют) 
 

ВЕДУЩИЙ: А теперь ждут нас быстрые ракеты 

                       Для полета на планеты. 
                       На какую захотим,  
                       На такую полетим. 
                       Но в игре один секрет – 

                       Опоздавшим места нет! 
 

Игра «Займи место в ракете» 

8-10 обручей – ракеты, детей больше чем ракет. Под музыку дети с папами 
ходят по кругу. С окончанием музыки – надо занять место в ракете (папы 

со своим детьми). Далее – убирают 1 или два обруча. 

 

ВЕДУЩИЙ: Теперь предлагаю немного отдохнуть! А наши девочки 
поздравят наших будущих защитников Отечества: 
ДЕВОЧКИ: 1. Мы -  отличные девчонки, 
                          И красивы, и умны. 
                      2. Поздравляем, вас, мальчишки, 
                          С днем защитника страны! 
                      3. В нашей группе каждый мальчик 

                          Очень ловок и красив. 
                      4. Потому так рад, конечно, 
                          Весь наш женский коллектив! 
ВЕДУЩИЙ: Сейчас мы проверим, как же ребята готовы спасать друзей! 
Наши любимые друзья – это наши игрушки! 
 

Игра «Кто вперед».   

Дети с папами пролезают через тоннель, «спасают» друга (игрушку) и 
возвращаются к команде тем же путем. Передают эстафету следующему 

участнику. 
 

ВЕДУЩИЙ: Теперь, я думаю, самое время подкрепиться! И наши 
ребятишки приготовили для своих героев кашу! А как они это делали – мы 
сейчас покажем. 
 

Танец «Варись, кашка». 
Дети встают в полукруг. 



 

ВЕДУЩИЙ: Вот молодцы какие! Но еще солдаты ходят отдыхать, а какой 

же отдых без танцев? А какие же танцы без наших замечательных мам? 

Мамы выходите! Будем танцевать! 
Дискотека. 

Танцуют все. 
Все присаживаются. 

ВЕДУЩИЙ: Наши ребятишки приготовили подарки своим папам, 
сделанные своими руками. 

Вручение подарков папам. 
 

ВЕДУЩИЙ:  Я думаю, что и наши юные герои тоже заслужили что-нибудь 

интересное, а еще лучше – вкусненькое! И даже целую кастрюлю! Папы, 
помогите, она такая тяжелая, боюсь, не донесу! Наверное, солдаты варили 
кашу в этой кастрюле. Давайте посмотрим, какая сегодня каша!   

 

Открывают крышку и раздают конфеты. 
 

Фотосессия. 
 

Под музыку все уходят из зал. 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


